

Рецензия

на проект «ПБК ЦСКА – самый популярный и успешный клуб России»

ученицы 10-И класса

ГБОУ Школа № 1505 «Преображенская»

Кузнецовой Валерии

Проект Кузнецовой Валерии «ПБК ЦСКА – самый популярный и успешный клуб России» посвящен баскетбольному клубу ЦСКА. Он состоит из презентации, пояснительной записи, созданного и озвученного авторским текстом слайд шоу. Источниками для создания проекта послужили материалы, размещенные в сети Интернет и ряд фильмов, посвященных баскетболу.

Актуальность данной темы не вызывает сомнения. Современный малоподвижный образ жизни оказывает на организм школьников отрицательное влияние. Поэтому тема популяризации занятий баскетболом, как одним из средств физического развития и воспитания молодежи, сегодня очень важна для рассмотрения.

Автор поставил перед собой цель пробудить интерес подростков к занятиям данным видом спорта, где они смогут самореализовываться как самостоятельные личности, а так же учиться работать в команде.

По мнению автора, эта тема является для неё и её сверстников полезной: полученные Валерией знания помогут школьникам противостоять малоподвижному образу жизни.

Валерией проведена серьёзная работа по изучению истории баскетбола, как в международном плане, так и в отношении отдельно взятого отечественного клуба ЦСКА.

В своей работе Валерия подробно описывает исследования шаг за шагом и на конкретных примерах показывает решение поставленных задач.

Рецензируемый проект представляет собой серьезную и интересную работу. Он выполнен на высоком уровне, содержит ряд выводов, представляющих интерес. Автор на конкретных примерах доказывает,

что благодаря высоким достижениям игроков ЦСКА растет интерес к клубу и к самому баскетболу, что способствует развитию детского и юношеского баскетбола, в результате чего появляются новые молодые одаренные клубные игроки высокого уровня, которые успешно выступают за сборную России на международной арене.

Материал в работе изложен последовательно и чётко. Выводы и заключение сделаны правильно. Считаю, что исследовательский проект Кузнецовой Валерии заслуживает высокой оценки.

Учитель информатики  /Ю. А. Щапин/
ГБОУ Школа № 1505
«Преображенская»

« 21 » декабря 2018 г.